



# 狂风来袭 电力工人忙抢修

3月1日上午,郓城县遭受狂风袭击,瞬间风力可达8级以上,许多树木被折断,部分简易棚房房顶被掀翻,卷起的沙尘让人睁不开眼,杂物、塑料袋等漫天飞舞,对电网安全造成严重威胁,部分10千伏线路因故障停运。

面对恶劣天气,国网郓城县供电公司迅速启动应急预案,巡视抢修人员奔赴现场,对各条线路进行巡视,对路边漂浮的大棚薄膜等进行固定,对舞动剧烈的导线进行紧固,同时对故障线路快速进行抢修,以保障人民群众生产生活用电。截止下午16时,郓城电网抢修全部完成,恢复正常运行。

本报通讯员 王淼 摄影报道

## 创文明校园,做文明学生 郓城一中举行学生表彰大会暨“校园文明月”启动仪式

本报讯(通讯员 梁福标  
记者 崔如坤) 3月2日下午,郓城一中2016—2017学年度学生表彰大会暨“校园文明月”启动仪式举行。该县妇联主席赵秀兰、县文明办主任仲玉文、团县委副书记李森,以及李春生校长等校领导出席大会,并为获奖学生颁奖。

大会在8000余名师生合唱的《歌唱祖国》中拉开帷幕,升旗仪式后,校工会主席侯福昌宣读了表彰决定,获奖的先进班集体、学生个人,以及20名

“桑圣钦奖学金”获得者一一上台领奖。此次受表彰的先进个人1793人次,先进班集体30个。

高二年级范咏佳同学代表获奖学生作了典型发言。李春生校长在讲话中指出,过去的一年,郓城一中实现了重大的历史跨越,高考再创佳绩,素质教育硕果累累,师资队伍建设得到加强,教育教学质量稳步提升。希望广大同学在新学期,撸起袖子加油干,不断提高和超越自我,夺取高考新胜利。

表彰大会结束后,“校园文

明月”活动仪式启动。校团委书记王文生宣读了活动方案,高二年级鹿旭同学宣读了《文明倡议书》。副校长徐德雨针对校园文明月活动作了安排部署,他号召全体同学从身边小事做起,做文明中学生。

会后,全体同学在“弘扬中华传统美德,共创文明和谐校园”横幅上签名。同学们纷纷表示,在新学期,将牢记校领导教诲,刻苦学习,用优异的成绩,为学校争光;讲文明,树新风,争当文明一中人。



### “电力雷锋” 关爱孤寡老人

“学雷锋日”前夕,为弘扬雷锋精神,传递正能量,郓城供电公司青年志愿者带着慰问品来到唐塔社区七里铺村陶秀珍老人家中,开展助贫帮困志愿服务活动,给老人带去精神上的慰藉,营造出敬老爱老的良好社会氛围。

本报记者 温素馨 摄

## 专家引领点亮思想 教师培训精彩高效

本报讯(通讯员 吕斌)

3月1日上午,菏泽市教育局教研员、市知联会中小学教育专委会主任于文江、副主任何秀敏受郓城县南城中学邀请,为南城中学全体教师做了一场“再创学习法”精彩培训。郓城县统战部副部长赵陆军、郓城县南城中学校长谭金辉及200余名教师聆听了培训会。

于文江老师的“再创学习法”分为五个环节:第一个环节是问题情境再现,让学生发现和提出问题;第二个环节让学生先来,避免了老师的思维替代;第三个环节则是交流讨论,让学生有话

可说,给学生“自我突现”的机会;第四个环节矫正,引发学生的思辩和争辩能力,培养学生的语言表达能力、互助精神;第五个环节质疑与批判,质疑自己、同学、老师和同学。这五个环节,环环相扣,再现了于文江老师“再创学习”的高效性。

何秀敏老师对“再创教育”课堂教学的具体操作方法进行了详细讲解。

参训教师们受益匪浅,热情高涨,跃跃欲试,撸起袖子准备在自己的课堂上大显身手,相信于文江老师的“再创学习法”,南城中学的教改定然会开花结果。

## 郓城举办基层医疗 机构管理服务培训班

本报讯(通讯员 张波)

3月2日,郓城县卫生计生局举办全县基层医疗卫生机构管理服务培训班,各乡镇卫生院、社区卫生服务中心管理层,局副科级以上干部及联系乡镇工作人员共160余人参加培训。

本次培训班邀请省医药卫生科技信息研究所研究员刘岩授课,刘教授从基层医

疗卫生机构当前的形势、机遇、主要任务以及如何做一名优秀基层管理领导等方面进行专题培训。

本次培训为全县基层医疗卫生管理服务工作带来了先进的经验和全新的理念,对进一步提高基层医疗卫生服务能力和服务水平起到积极促进作用。

## 郓城县随官屯镇: 建设美丽乡村,让群众生活更美好

日前,郓城县农村工作会议上,随官屯镇作了“美丽乡村”建设典型发言。近年来,该镇围绕“美丽乡村”建设,全力打造“美丽随官屯、魅力随官屯”,加快推进城乡一体化进程。目前,该镇已经建成43个环境整洁村,10个生态文明村,4个美丽乡村,被评为山东省第三批“美丽宜居乡镇,美丽宜居村庄”,美丽乡村建设让人民群众感受到生活越来越美好。

### 加强基础设施建设 让百姓生活更便利

随官屯镇作为建制镇,全力加快新型城镇化建设步伐,积极推进城乡统筹发展。在镇

区驻地,修建了10条总长22公里的公路,形成了4纵6横的基本框架,并进行了绿化、美化、亮化,修建了排污排水设施,供气、供水、供暖工程即将全面实现,形成高标准、高质量的人文、易居的布局。

在农村,目前已完成村村通78公里,户户通46万平方米。启动了文昌苑、泰和家园等7个新型农村社区建设项目,城乡一体化逐步推进,及23个村、7800余户,2.2万人,其中4个社区项目已具备入住条件,部分居民已经搬迁入住。便捷的交通条件,优美的居住环境,美丽乡村建设让老百姓出行、安居等方面感受到生活的便利和美好。

### 优化基本公共设施 让百姓享受优质服务

近年来,随官屯镇通过政府投资及市场化运作,先后投入上亿元巨资,建设了省级标准的中心敬老院、中心医院、镇中学、中心小学、文化广场以及卧龙湖公园,镇便民服务中心和市民活动中心即将建成使用。

各行政村和社区配套建设了小学和幼儿园、村级服务中心、文化广场、警务室、卫生室等,自来水入户率达到100%。各新型社区统一集中供热供气正在加紧实施。公共基础设施的进一步健全优化,让广大人民群众在就医、就学、健身等诸

方面享受到更美好优质的服务。

### 加强环境综合整治 让百姓生活更舒适

加强环境综合整治,加快推进城乡环卫一体化,镇区主干道进行了亮化、绿化、美化,绿化率达到100%,卧龙湖公园沿河两岸栽植绿化带,呈现了林绿、水碧、花香、鱼鲜特色,让人流连忘返、乐不思归。

全镇各处文化广场进行升级改造,提升服务功能;镇区主干道沿街商铺、住宅墙面立体改造提升2万多平方米;镇区建设一个大型污水处理厂,社区建设4污水站,生活污水实

现无害化处理。村与村之间的主干道进行硬化、绿化、美化,栽植绿化树30万株。

农村全部实施改厕、改水和秸秆利用工程。镇财政投资800余万元,在全镇统一配备环卫车、垃圾桶及110名保洁员,实现了当天垃圾当天收集清运,进行无害化处理,镇村垃圾收集清运率达到100%。城乡环卫一体化建设,极大改善了居民的生活环境,使人民群众的生活环境更美更舒适,提高了人民群众的生活质量和水平。

目前,随官屯镇实现了村庄布局协调美、村容整洁美、民富生活美、文明身心美、民安和谐美“五个美建设”,达到了“美丽随官屯、魅力随官屯”目标。